



“粽”情守护 端午安康

市公安局交管支队多措并举加大端午假期安全管控力度

本报讯(全媒体记者 崔圣驰)为确保端午假期客运车辆运行安全,保障人民群众度过一个安全、快乐的假期,市公安局交管支队采取多项有力措施,持续加大安全管控力度不放松,全力预防和减少道路交通事故的发生,努力为群众营造一个安全、顺畅的出行环境。

安全检查不放松

针对节日期间人民群众休闲娱乐、探亲访友、聚会庆祝活动增多这一特点,市公安局交管支队认真分析辖区客车运行规律及特点,制定科学合理的管控方案,进一步明确警力部署、任务职责等管控措施,迅速进行部署安排,严查客运车辆交通违法行为。

和消除客运车辆的安全隐患,切实保障旅客乘车安全。检查过程中,执勤民警携带执法记录仪、移动警务终端等执法装备,逐车检查客运车辆驾驶人资质,提醒驾驶人不要超速、疲劳驾驶。对存在交通违法行为的客运车辆及驾驶人,执勤民警依法依规严厉查处,进一步筑牢客运车辆驾驶人安全责任意识。

查处违法不放松

结合节假日期间辖区车流量及出行规律,市公安局交管支队科学安排路面勤务,组织警力上路执勤执法。端午节假日,支队以严查酒驾醉驾为重点,开展严查违法、严管秩序。每天19时至23时,组成多个行动组,紧紧围绕辖区重点路段,采取固定设卡和流动打击相

结合的方式,对过往的小车、货车、面包车等车辆进行逐一检查。重点查处酒驾醉驾、无牌、无证、面包车超员、农用车和电动车非法载人、超载超速、非法改装和违法飙车等严重交通违法行为。切实消除道路交通安全隐患,确保节日期间道路交通安全稳定。

安全宣传不放松

为进一步提升群众交通安全意识,市公安局交管支队在节日期间积极开展全方位、多渠道的安全宣传活动。线上,通过微信公众号、短视频平台等新媒体渠道,发布端午节交通安全提示、典型事故案例分析、安全

出行知识科普等内容,用通俗易懂的语言和生动直观的画面,提醒广大群众遵守交通规则。同时,借助本地交通广播电台,实时播报路况信息、交通安全提示,引导广大群众合理规划出行路线。



线下,执勤民警在交通执法、安全检查的过程中,向过往司乘人员、群众发放交通安全宣传手册,面对面讲解酒驾醉驾、超速超速等违法行为的危害,普及一盔一带、文明出行等知识。此外,民警还深入社区、乡村、企业等地,开展交通安全宣传活动,通过悬挂宣传横幅、播放宣传视频、举

办知识讲座等形式,让交通安全知识深入人心,营造全社会共同关注交通安全的良好氛围。节日期间“不打烊”,守护平安在身边。市公安局交管支队用责任坚守铸造一方平安,用担当为广大群众度过一个安全畅通的端午假期保驾护航!

感受传统文化 共享美好旅途

四平站开展站车文化主题活动



本报讯(全媒体记者 孙莹 通讯员 孙美巧)“坐车去长春看孩子,正好赶上铁路搞端午活动,得到工作人员赠送的香包,感到很幸运!”在四平站候车的赵先生说。5月30日,四平站党委组织开展了以“美好旅途‘粽’享端午”为主题的站车文化主题活动。

为确保端午假期旅客出行体验更美好,四平站提前安排运力,细化服务措施,增加志愿服务,在进站口设置“爱心服务卡”、便民箱。“英城贴心服务团队”人员放弃个人休息时间,主动参与志愿服务,为旅客提供咨询、电话预约、失物招领等多种服务措施,为重点旅客开辟“绿色通道”,协助老年、残障旅客拎包、轮椅送站。此外,四平站还组织科室干部、运转车间休班职工和青年志愿者,在客流高峰期时段定点定位,开展进站引导、站车乘降组织等服务,保证旅客乘车秩序和出行安全。

活动中,在候车大厅内布置了艾草、香包等端午主题饰品,青年团员走到旅客中邀请旅客共同朗诵端午诗词,并开展端午知识有奖问答,候车旅客纷纷参与互动。车站工作人员为参与活动的旅客送去五彩绳、香包、葫芦等手工艺品,进一步营造传统文化氛围。整个候车大厅充满了欢声笑语,旅客们纷纷拍照留念,记录下这份美好的瞬间。候车旅客纷纷表示,这样的活动让他们感受到了铁路部门的贴心与温情,让旅途变得更加愉快和难忘。

细致入微的服务措施,不仅提升了旅客的出行体验,也展现了四平站作为服务窗口的良好形象。四平站相关负责人表示,将不断优化服务流程,创新服务举措,确保每位旅客都能享受到温馨、便捷、高效的出行服务。



树牢安全意识 提高辨识能力

四平热力举行2025年“安全生产月”和“白山松水安全行”活动启动仪式

本报讯(通讯员 郑贺)5月30日,四平热力2025年“安全生产月”和“白山松水安全行”活动启动仪式在第三热源厂举行,四平市公安局安全管理中心相关领导以及该公司安全管理人员、班站长以上层级领导

参加启动仪式。仪式开始,安全环保部部长张宏图现场宣读了活动实施方案,副总经理崔晓峰宣布活动启动,热源厂厂长徐强表态发言,全体人员的安全旗下庄重宣读安全誓言。

“安全生产月”活动将持续加强安全生产法规政策的宣传,通过开展警示教育周、6.16安全咨询日、应急演练周等活动,推动该公司上下树牢安全红线意识,提高风险隐患排查能力,实现企业久运长安。

梨树华生电器 为高三学子送上“高考加油包”



本报讯(通讯员 魏志慧)5月30日,梨树华生电器携手梨树一中开展“助力高考·为梦想加油”公益慰问活动,为奋战在备考一线的高三学子送

上暖心祝福,传递社会关爱。活动中,工作人员带着精心准备的“高考加油包”来到梨树一中,为学子们送上实用的考试用品和真挚的鼓

励。礼包内包含考试专用笔、手写祝福卡片以及寓意吉祥的彩票,学生们接过礼物,脸上洋溢着开心的笑容,纷纷表示这份心意让他们倍感温暖,更增添了迎战高考的信心。梨树一中校方对华生电器的公益行动表示感谢,企业的关怀不仅给予了学生物质支持,更传递了积极向上的精神力量,激励学子以更好的状态迎接挑战。

此次慰问活动不仅展现了企业对青年学子的关怀,也进一步拉近了品牌与消费者之间的距离,提升了企业形象。梨树华生电器负责人表示:“教育是国家的未来,我们希望通过这样的活动,为学子们加油打气,也呼吁更多企业加入支持教育的行列。华生电器将继续开展各类公益行动,为社会贡献更多力量。”

创新服务送祝福 优质服务暖人心



本报讯(通讯员 李丹 宋佳)为提升燃气特殊用户安全用气意识,关注特殊用户群体的需求,杜绝燃气使用安全隐患,让特殊用户度过一个愉快、安全的端午假期,5

月30日,华生燃气集团迎宾营业所开展了以“创新服务送祝福,优质服务暖人心”为主题的创新活动,为特殊用户群体送去端午节最特别的祝福和关怀。活动中,迎宾营业所为特殊用户精心准备了端午葫芦,并定制了安全宣传爱心卡片,将“葫芦寄心意,安全添福气”的特别祝福挂在葫芦上,同时印制了燃气集团的公众号和抖音号的二维码,方便特殊用户全面了解燃气常识和知识。并向特殊用户宣传燃气日常使用方法,发放燃气宣传单,特别叮嘱特殊用户们在节日期间要更加注意用气安全。大家收到这份特殊的礼物,纷纷表示感谢。

燃气特殊用户一直以来都是燃气用气群体最薄弱的环节。燃气集团始终高度重视特殊群体的生活用气安全,除了每月加强入户安全检查以外,更注重强化日常安全宣传,帮助特殊用户了解燃气安全的重要性。此次创新宣传活动,得到了特殊用户们的高度认可。他们表示,燃气集团不仅关心他们的生活,还送去了燃气安全的保障,让他们在端午节期间感受到了企业的温暖关怀。一位特殊用户激动地说:“谢谢华生燃气集团的工作人员,你们的服务太贴心了,让我们这些特殊用户能够安心地度过一个安全的端午节。”

情系困难群众 传递企业温暖

本报讯(通讯员 国耀斌)5月28日,华生燃气集团常务副总经理曲行带队深入铁西区仁兴社区开展困难群众走访慰问活动,以实际行动履行企业社会责任,向社会传递温暖与关怀。慰问期间,曲行与困难群众亲切交谈,详细了解其家庭经济状况、健康情况和实际需求,并送上米、面、油等生活必需品,表示华生燃气集团始终心系民生,公司目前

正在积极推进低保户、特困户天然气价格调整工作,为方便行动不便的居民,还将提供上门服务,力求切实减轻困难群众的生活负担。“作为民生服务企业,我们不仅要做好能源保障工作,更要主动承担社会责任。”曲行表示,华生燃气将持续发挥桥梁纽带作用,整合更多社会资源参与帮扶工作,着力解决群众的实际困难。仁兴社区相关领导对此次慰问活动给予

高度评价。她表示,华生燃气的暖心之举不仅为困难群众提供了物质帮助,更给予了精神鼓励,展现了优秀民营企业的责任担当。社区将与企业加强合作,共同推进民生改善工作。华生燃气集团始终坚持经济效益与社会效益并重的发展理念。今后,将继续发挥优势,在安全供气的道路上稳步前行,推动民生服务工作走深走实。

检修更换水冷壁 攻坚克难筑基石



本报讯(通讯员 杨利娜 季鹏飞)百吨锅炉作为供热的核心设备,水冷壁如同它的“生命线”,对维持锅炉高效、安全运行起着至关重要的作用。长期在高温、高压环境下运作,部分水冷壁出现磨损、老化等状况。为排除安全隐患,5月27日,梨树热力利用夏季检修迅速组织维修力量,展开水冷壁局部更换工作。检修现场,维修人员手持工具,在狭窄且复杂的锅炉内部空间艰难作

业。他们首先对需更换的水冷壁部位进行精确定位与切割拆除,小心翼翼地操作切割设备,确保旧部件安全拆除。随后,新的水冷壁部件被缓缓运至指定位置。安装过程中,维修人员需确保新水冷壁与原有系统完美契合,每一个焊接点都牢固可靠。他们全神贯注,密切协作,严格遵守焊接工艺标准。尽管作业环境艰苦,噪声、粉尘时刻考验着维修人员的体力与耐力,但他们始终坚守岗位,毫无怨言,为供热稳定添砖加瓦,为广大居民的温暖保驾护航。

有奖问答惠民生 燃气安全“粽”相伴



本报讯(通讯员 王锁)5月29日,华生燃气集团新华营业所在七

道街早市举办“粽”是平安、“粽”是好运——端午节燃气安全有奖问答活动,在浓厚节日氛围中,为广大居民筑牢安全用气防线。活动中,工作人员开展一对一讲解,从“燃气安检的重要性,开窗通风是底线”,到“遇险莫慌先关阀,禁火禁电快撤离”,再到“室外电话报险情,专业处置保平安”,详细阐述了燃气安全知识。同时,对日常器具使用、通风要求、胶管检查要点以及突发泄漏的应急处置步骤进行了讲解,着重讲述了“关闭阀门、开窗通风、严禁明火与开

关电器、迅速撤离至室外拨打抢修电话”的“避险”黄金四步法,居民们认真倾听,积极提问,在互动中加深了对安全要点的理解。此外,活动还设置了有奖问答环节,题目设计巧妙,融合了燃气安全知识及端午传统文化元素,贴近生活实际,大家纷纷举手抢答,答对者不仅收获了实用礼品,更借助传统节日,让安全知识融入居民生活。新华营业所将持续创新宣传形式,通过线上线下联动,开展网络有奖问答、短视频科普等活动,常态化将安全知识送进千家万户。